



Przedsiębiorstwo Usługowe
Gospodarki Komunalnej
Sp. z o.o. w Nidzicy

OSO (BIP)

Nidzica, dnia 20.10.2017r.

PUGK PT 7102/3-66/2017

SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ DOTYCZĄCEJ

załącznika Nr 1 do Zarządzenia nr 746/2017 Burmistrza Nidzicy z dnia 19 stycznia 2017 r.

1. W załączniku Nr 1 do Zarządzenia nr 746/2017 Burmistrza Nidzicy z dnia 19 stycznia 2017r. stanowiącym wykaz nieruchomości przeznaczonych do najmu w Lp. 1 w rubryce nr 3 „Opis nieruchomości” pojawił się błąd pisarski w opisie nieruchomości przeznaczonej do najmu.

Niniejszym prostuje się opis:

- było: „Nieruchomość niezabudowana pow. najmu 18m² klasa gruntu B”
- powinno być: Nieruchomość niezabudowana pow. najmu 40 m² klasa gruntu B

2. W załączniku Nr 1 do Zarządzenia nr 746/2017 Burmistrza Nidzicy z dnia 19 stycznia 2017r. stanowiącym wykaz nieruchomości przeznaczonych do najmu w Lp. 1 w rubryce nr 6 „Wysokość opłat z tytułu najmu” pojawił się błąd pisarski w wyliczeniu miesięcznej opłaty czynszu najmu netto.

Niniejszym prostuje się wyliczenie:

- było: „Miesięczna opłata czynszu najmu netto wynosi 23,40 zł za całą powierzchnię nieruchomości”
- powinno być: Miesięczna opłata czynszu najmu netto wynosi 52,00 zł za całą powierzchnię nieruchomości”

Pozostałe rubryki wykazu pozostają bez zmian.

BURMISTRZ NIDZICY

Jacek Kosmała

PREZES ZARZĄDU

Andrzej Jabłonka